

**Dotyczy: „Rozbiórki wolnostojącego komina ceramicznego przy Szkole Podstawowej w Łubnie Szlacheckim”**

W odpowiedzi na skierowane zapytania potencjalnych firm wykonawczych dotyczących „Rozbiórki wolnostojącego komina ceramicznego przy Szkole Podstawowej w Łubnie Szlacheckim” Inwestor udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr.1:

- czy dopuszczacie Państwo udział w postępowaniu konsorcjum dwóch firm? Jeżeli tak, to czy wystarczy aby jedna z nich posiadała wymagane ubezpieczenie?

*Odpowiedź:*

Tak Zamawiający dopuszcza udział konsorcjum. Ubezpieczenie powinno obejmować wszystkie zdarzenia na budowie niezależnie od wykonawcy jaki wykonuje te prace. Jeśli z przedstawionej polisy wynika że obejmuje również taką formę współpracy pomiędzy wykonawcami Zamawiający uzna, w przypadku gdy nie ma zapisów wymagalność polisy dotyczy każdego wykonawcy.

*Pytanie nr.2:*

- na jakiej głębokości znajduje się fundament komina? Proszę o określenie do jakiej głębokości należy wyburzyć ściany komina – do poziomu terenu, czy poniżej (jeżeli tak to na jaką głębokość)?

*Odpowiedź:*

Brak danych odnośnie głębokości posadowienia komina. Ściany komina należy wyburzyć do poziomu gruntu (na równo z terenem), bez rozbiórki fundamentu.

*Pytanie nr. 3:*

- czy poniżej poziomu terenu znajduje się kanał dolotowy do komina? Jeżeli tak, to czy należy go wyburzyć, zaślepić, w jakiś sposób zabezpieczyć?

*Odpowiedź:*

Poniżej terenu znajduje się kanał dolotowy, nie podlega pracom rozbiórkowym.

*Pytanie nr. 4:*

- czy Zamawiający dopuszcza wyznaczenie tymczasowej drogi technologicznej po terenach zielonych?;

*Odpowiedź:*

Zamawiający dopuszcza wyznaczenie drogi technologicznej po terenach zielonych. Usytuowanie komina wymusza wręcz wyznaczenie takiej drogi. Sposób wykonania lub jej brak określa wykonawca. Teren po pracach musi zostać przywrócony do stanu pierwotnego.